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ATA   DA  SESSAO   ORDINARIA   N9   003/2023   DA  CAMARA   MUNICIPAL   DE

AMARANTE,    ESTADO    DO    piAur,    REALizADA    NO    DiA    31/03/2023,As

19:00HS.

AOS TRINTA E  UM  DIAS  DO  MES  DE  MARC0  DO ANO  DE  DOIS  MIL E VINTE

E  TR£S  (2023),  AS  DEZENOVE  HORAS,  REPUBLICA  FEDERATIVA  DO  BRASIL,

A AV.  DESEMBARGADOR AMARAL,  214,  REUNIRAM-SE  ORDINARIAMENTE

0S  MEMBROS  DO  LEGISLATIVOMUNNICIPAL,  PARA  DELIBERAREM  SOBRE

A  MATERIA  CONSTANTE  DA  ORDEM  DO  DIA,  AP6S  0  SR.  PRESIDENTE  DA

MESA  DIRETORA VEREADOR  CARLOS  ROGERIO  DE  MAC£DO,  OCUPAR SEU

LUGAR  JUMTAMENTE  COM  A  SECRETARIA  DA  MESA  VEREADORA  LUIZA

RODRIGUES  DE  MORAES  NETA,  FOI  FEITA A  CHAMADA  DOS VEREADORES

PRESENTES:    Clara    Das    Dores    Brand5o    Silva    Neiva,    Clistenes   Veloso

Moraes;  Francisco  Pereira da Silva; Jos6 de Arimat6ia   Ferreira  Dos Anjos;

Jos6 ltamar da Silva;  Luan  Carlos dos Santos Brandao;  Mylana Vil5rinho de

Oliveira  Costa  e  Sebastiao  da  Silva  Campelo,  que  assinaram  o  livro  de

presenca  juntamente  com  a   presidente  e  respectivamente  secret5ria.
Verificando  o   numero   legal   para   delibera¢ao  o  Sr.   Presidente  declara

aberta  a sessao, com  a  seguinte frase  ``Sobre a  protesao de  Deus damos

inicio aos  nossos trabalhos."  0 Sr.  Presidente  determina  a  secretaria  que

fizesse  a  leitura  da  ata  anterior,  que  depois  de  lida  e  aprovada,  sera

assinada  pelos  membros  da  mesa  e  demais  vereadoes.  0  Sr.  Presidente

franqueou  a  palavra  aos vereadores  presentes,  e  n5o  havendo  nenhuma

manifestacao,  o  Sr.  Presidente  apresentou  as  proporc6es  como  sendo:

Apresentacao  e  distribuicao  do   projeto  de   Lei   n9  003/2023   CMA,   de

autoria  da  vereadora  Clara  das  Dores  Brandao  Silva  Neiva,  que  disp6e

sobre   a   obrigatoriamente   da    inclusao   do   sfmbolo   internacional   do

Transtorno   do    Espectro   Autista    (TEA)    nas    placas   de    atendimentos

prioritario   de   estabelecimentos   ptiblicos   e   privados   do   munici'pio   de
Amarante.  Projeto  de Lei ng 004/2023CMA, de autoria do Vereador  Luan

Carlos dos Santos Brandao, que cria o Dia Municipal do Artista Amarantino

e  da  outras  providencias.  A  mat6ria  na  primeira  discurssao.  0  autor  da

mat6ria  apresentou  amplos  argumentos  sobre  a  materia  a  cima  citada,

recebendo    aparos    de    alguns    colegas    vereadores,    dando    opini6es

favor5veis ao contetido da  mat6ria.  Indicac5o  n§ 002/2023 de autoria  do

vereador  Carlos  Rog6rio  de  Macedo  solicitando  que  seja  encaminhada
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expediente ao Excelentissimo senhor  Prefeito   municipal de Amarante-Pi,

Diego  Lamartine Soares Teixeira,  solicitando a  construcao  de  urn  quebra-

molas  na   ladeira  da   Rua  Alvaro  Mendes,   pr6ximo  ao  col6gio  Eduardo

Ferreira. Autor da mat6ria apresentou exposicao de motivos. A mat6ria foi

aprovada   por   unanimidade   dos   vereadores   presentes   na   respectiva

sessao.   Requerimento   n9   001/2023   de   autoria   do   vereador  Jos6   de

Arimat6ia  Ferreira  dos Anjos,  solicitado a  mesa  Diretora  que  se digne em

fazer  oficio  ao  Sr.  Coordenador  da   Equatorial   Energia   Piauf,   para   que

providencie    a    mudanca    da    Rede    de    Transmiss5o    de    Energia,das
comunidades  Conceic5o;  Malhadinha;  Remanso  e  a  comunidade  Manoel

Ferreira. 0 autor da mat6ria apresentou argumento recente a sua materia.

A mesma foi aprovada  por unanimidade dos vereadores presentes.  0 Sr.

Senhor  presidente  anunciou  o  resultado  das  mat6rias  aprovadas.   Nao

havendo  mais  nada  a  tratar  o  Senhor    presindente  deu  inicio  a  sess5o

solene.  Sala  de  sess6es  da  camara  municipal  de  Amarante,  31  de  Mar€o

de 2023.


